

减材料、减环节,为群众办事创业营造良好环境 中牟县推行“告知承诺制” 首张证照新鲜出炉

本报讯 “真没想到当场就能领证,办证的速度真快,政府的审批效率真高!”9月7日,中牟县徐庄园艺苗木场负责人来到县政务服务办事大厅林业局窗口申请办理林木种子生产经营许可证,作出承诺后,当场就拿到了证。这是中牟县发出的首张“告知承诺制”林木种子生产经营许可证,也标志着中牟县涉企经营许可事项告知承诺制实施落地生效。

为进一步深化“放管服”改革,中牟县针对直接面向企业和群众、依申请办理的行政事项,全面推行证明事项和涉企经营许可事项告知承诺制,进一步减材料、减环节、减跑动,为企业群众办事创业营造

良好环境,为全县企业灾后复工复产提供极大便利。目前,中牟县林木种子生产经营许可证、卫生许可证、道路普通货物运输经营许可证等17项县级涉企经营许可事项实行了告知承诺制,当场出证。

“证件核发后,我局监管科室将于发证后两个月内对企业进行监督检查,实行严格的闭环管理,对检查中发现申请人实际情况与承诺内容不符的,将依法作出处理,并由申请人依法承担相应的法律责任。”中牟县林业局行政服务科科长洪景胜告诉记者。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 龚小慧 洪景胜 文/图



桃子熟了 桃农愁了 献上你的爱心,帮帮这些桃农吧



本报讯 “昨夜又下了一场雨,你瞅瞅,这地上又落了一层,这雨要是一直下,今年就算白忙活了,真是心疼人啊。”看着满地的落果,中牟县万滩镇董岗村桃农闫增奇的老伴兀自垂泪。

9月6日一大早,沿着桃园里一条歪

歪斜斜的泥路,闫增奇吃力地从桃园深处拉出一车烂桃。“园里的桃子掉得到处都是,我已经拉出来5车,一车三四百斤,都当垃圾扔了,我心疼啊。”

在闫增奇的桃园里,记者看到,每棵桃树下都落有一层桃子,慢慢变质腐烂,

的确让人感到可惜。

“俺村有15亩永莲蜜桃,亩产2万斤左右,因为这段时间遭到连续强降雨,果子落得厉害,损失有三分之一甚至一半,愁死人了!”董岗村党支部书记王金凤告诉记者,永莲蜜桃果实较大,平均单果重约420克,着色度80%为红色,完全成熟时果皮易剥离,果肉白色,无红色素,粘核,精纤维少,肉质较为细腻,风味香甜,可溶性固形物17.9%~22%,在室温下可存放15天以上。

“我们把董岗村桃农面临的困境发送到各个工作群里,众人拾柴火焰高,能帮一把是一把,让大家力所能及献点爱心。”该镇党委副书记杨新萍了解情况后表态。

“老百姓不容易,辛苦了一年,换不成钱,搁谁心里都不好受,能帮一把就帮一把。”当天,官渡博物馆馆长李书岭联合爱心人士白小宝、刘建波纷纷前来出资购买。如爱心市民愿意帮助桃农,请拨打电话:18838102962。

记者 张朝晖
中牟时报 徐少杰 文/图

狼城岗镇 美化环境 助力美丽乡村建设

本报讯 连日来,中牟县狼城岗镇按照“因地制宜、样板先行、整体推进”的要求,以改善提升农村人居环境卫生为突破口,扎实推进美丽乡村建设。该镇机关党员干部发扬不怕脏、不怕苦的精神,带领北堤村全体村组干部清理塑料袋、生活垃圾、沟边杂草,彻底清除卫生死角,用行动彰显党员干部良好的精神风貌。

“经过整治,我们村里村外、家家户户都旧貌换新颜。”北堤村党支部书记田建朝说。
中牟时报 梁姗 通讯员 刘晶晶

姚家镇 开展“节能减排 绿色发展”宣传月活动

本报讯 近日,中牟县姚家镇开展“节能减排 绿色发展”宣传月活动。

线上开展节能减排知识问答活动,每天在工作群内邀请镇机关工作人员、各村支部书记参加知识问答,普及节能减排知识,讲解绿色低碳行为。每天晨会前在会议室大屏幕上播放“节能减排 绿色发展”相关宣传视频或图片,引导机关干部关注生态环保、参与节能减排、践行绿色生活。

线下利用全镇23个LED显示屏、各村大喇叭,循环播放2021绿色低碳主题系列公益宣传和垃圾分类宣传片及音频,面向全镇群众开展节能宣传。

中牟时报 徐少杰 通讯员 周艳萍

中牟交警一晚查处8辆超载渣土车

本报讯 9月7日晚,中牟交警联合交通、城管等部门开展渣土车超载、闯红灯、闯禁行等交通违法专项整治行动。当天晚上11时许,综合执法小分队根据摸排情况,分别在刘集镇的物流通道、大孟镇的郑开大道、姚家镇的景观大道等渣土车违法突出区域,对渣土车开展突击查处行

动。从11时20分到次日凌晨4时,前后有8辆超载渣土车被查扣,驾驶人将面临记分、罚款、卸货的处罚。

据中牟县公安局交警大队治超中队相关负责人介绍,近段时间,渣土车超速超载、闯红灯等交通违法行为突出,严重威胁群众出行安全。中牟交警对渣土车的治

理将保持高压态势,公安、交通、城管成立联合专班,联勤联动,经常性开展打击治理行动,做到从源头上“管”得住、在运营中“控”得了,坚决预防重特大道路交通事故的发生。

中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 朱歌谣

紫薇路小学举行“请党放心,强国有我”开学典礼

本报讯 9月6日,中牟县紫薇路小学以“云”平台——钉钉直播的方式,组织全校2000多名师生召开2021~2022学年度上学期“请党放心,强国有我”线上开学典礼。

队员们穿上校服,戴上红领巾,安静地等待着开学典礼的开始。伴随着雄壮

的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起,云上开学典礼拉开了帷幕。升旗仪式结束后,三四中队的白璐琦同学通过云端带领全体同学进行新学年第一次向国旗宣誓;新学年,老师们也为学生们带来了新学期寄语;优秀学生代表尚远航同学的发言,诠释了在大灾、大疫之后每个紫薇路

小学学生对生命的感悟、对自然的敬畏、对英雄的敬仰。

紫薇路小学党支部书记、校长王慧娟开讲新学年第一堂思政课,希望同学们能够牢记老师们的殷切期望,以健康的身心、蓬勃的朝气,朝着心中的梦想不断努力。

中牟时报 马沂峰 通讯员 高小翠